

Денис побежал в воду, и скрылся в темноте. Я плелся за своей мамкой, и любовался ее прекрасной, и пышной попкой, которой она виляла в разные стороны, и явно дразнила меня, или просто играя, показывала на сколько ей было хорошо, и весело с нами. Глядя на ее задницу я возбудился, и мой член стал как камень. Мы вошли в воду по пояс, мамка стала умываться, и подмываться смывая с себя сперму. Я подошел к ней сзаду, и упер свой возбужденный член ей между булочками. Руками я взялся за ее не большие сиськи, и крутя пальцами ее упругие соски, произнес. Я хочу тебя в сюда, при этом тыкая членом ей между батонами. Она обняла через себя мою шею, и предложила. Милый, давай когда вернемся, я здесь не хочу. Хорошо, ответил я, и мы продолжили купаться. Поплавав минут десять, я обратил внимание, что Дениса нет, и я его позвал. Денис откликнулся, и сказал, что все нормально. Я со спокойной душой вышел из воды и пошел в палатку. Я лег на матрас, и принял готовить своего бойца, к следующему раунду, который к тому времени уже был на незаслуженном отдыхе. Практически сразу вошла и мама. Ой, а что это ты, сам с собой тут? Спросила она, вытираясь полотенцем. Да так, готовлюсь! Ответил я. Давай я тебе помогу, и став на четвереньки, принялась языком ласкать мою головку члена. Долго трудиться ей не пришлось, через минуту мой член торчал как лом. Она сделала несколько сосательных движений, смочив таким образом мой член слюной. Потом встала, и одной ногой переступила через меня. Повернувшись ко мне задом, она своей пилоткой села на мой член. Это было не то чего я хотел, и я, таким жалобным, и несчастным голосом произнес. Я хочу тебя в попку. Она ответила. Потерпи, сейчас все будет! Она откинулась назад, и сидя на мне, трахала свою мокрую киску, прыгая на моем члене. Ей явно было хорошо, и она постанывала от удовольствия. Я держал ее за бедра, и прижимал ее к себе. В этот момент, в палатку вошел Денис, и с такой обидой, и удивлением в голосе, произнес. Фига себе, Вы тут без меня чпокаешься, а я как же? Будь то мы ему, что то должны! Мама ответила стонущим голосом. Давай пристраивайся, тебе тоже места хватит. Денис не долго думая, бросил свое полотенце на пол, стал на колени, и нагнувшись стал вылизывать мамке клитор. Мамка, от получаемых наслаждений аж пищала, смешивая свои слова, с вереском. Сильнее, еще, еще хочу! Кричала она. Пока Денис вылизывал ей пилотку. Его подбородок, иногда касался моего члена, тем самым вызывая у меня отвращение. Из мамкиной киски, что то текло, то ли слюни Дениса, то ли мамкины соки. Но я хотел убрать Дениса пятак, от мамкиной киски. Через время, Денис встал, и всунул свой кочан в пилотку, в которой уже был мой член. Теперь мы трахали ее в одну дыру двумя членами, и мне это очень понравилось. Про мамку вообще молчу. Она орала так, что я думал батя за двести километров ее услышит. Но соседи метров за пятьсот слышали. Минуты через две, двойного долбления ее мокрой дырки, она кончила. Трясясь как лихорадочная, она пыталась помочь нам трахать ее дырку. Но от оргазма ее пилотка так зажала наши члены, что ходить им внутри нее, не предоставлялось возможным. По этому наши члены просто тягались за ее дыркой. После она попятилась назад, и слезла с наших членов. Сидя у меня на животе, она сказала. Фу блин, я больше не могу, у меня с молодости такого кайфа не было! Шлюха, а как же мы? Спросил Денис. Сейчас и вам будет хорошо, дайте отдохнуться, я же не молодуха в отличии от Вас! Сказала мамка. Отдохнувши, она привстала, и взяв в руку мой член, направила себе его в попку. Она медленно то привставала,

то приседала, пока головка моего члена не вскочила ей в жопу. Она тихонько вскрикнула, и стала насаживаться все глубже, и глубже, пока не достигла предела. Денис вскрикнул. А я, и я туда хочу! Мамка ответила ему. Еще успеешь! И откинувшись назад, и упершись на руки, стала трахать мой член своей задницей. В зад, я никогда ни кого не имел, но это мне очень понравилось. Денис не долго думая, пристроился к нам, и трахал ее в киску. Это было очень крутое ощущение, трахать ее в два ствола. Ее зад плотно обжимал мой член, и я почувствовал, что скоро кончу. Держа мамку за сиськи, я почувствовал как она стала часто дышать, и под дикий вой она кончила еще раз. Она сказала. Мальчики, Вы меня простите, но я больше не могу. Давайте вы мне на лицо кончите, и на сегодня закончим. Денис вскочил первый, и принялся онанировать, мамка слезла с меня, и сев себе на ноги, подставила свою мордашку к расстрелу спермой. Я кончил первый, от неожиданности, мамкина голова дернулась назад. Я заливал ей лицо горячей спермой, которая стекая капала на ее сиськи, и ляжки. Денис тоже не заставил себя долго ждать, и с воплями расстрелял лицо мамке. После она, не открывая глаза, которые были заляпаны спермой, обсосала нам члены. Она пошла умываться, а мы довольные легли спать. Придя, она улеглась между нами, и прижалась к моему члену задницей. Я спросил. Почему ты, так легко согласилась на секс с нами, и даже не упиралась? Подержав паузу, она ответила. А толку, целку из себя строить, Вы бы все равно меня трахнули бы, живую или мертвую. А я ведь тоже живой человек, и тоже хочу! Ладно давай спать! Завершив разговор, добавила она. Следующий день, прошел так же бурно, и насыщено. Вернувшись домой, батя спросил. Ну как отдохнули? Мамка порхая как бабочка, подбежав к нему, вскрикнула. Милый, это не забываемые были выходные, и поцеловав его в щеку, подмигнула, и улыбнулась мне.